
Recycled Paper Beads
Perles en papier recyclé
A. MESSAGES DE SECURITE 1. Lire attentivement ces instructions avant de commencer. 2. Conçu pour les enfants de 5 
ans et plus sous la supervision d'un adulte. 3. L'aide et la supervision d'un adulte sont recommandées lors de l'utilisation de 
ce kit. 4. Ce kit et le produit fini correspondant contiennent des pièces de petite taille pouvant provoquer un étouffement en 
cas d'utilisation incorrecte. Garder à l'écart des enfants de moins de 3 ans.
B. CONTENU DU KIT Outil de façonnage de perles en papier avec manivelle séparée, bandes de papier à forme 
géométrique, fil élastique, colle, applicateur en plastique avec embout en mousse et instructions détaillées.
C. INSTRUCTIONS DE MONTAGE 1. OUTIL DE FAÇONNAGE DE PERLES  Ce kit contient un outil spécialement conçu 
pour façonner des perles en papier facilement tout en s'amusant. Cet outil se compose de deux éléments. Vissez tout 
simplement la manivelle comme illustré sur le schéma pour pouvoir commencer à façonner vos propres perles en papier. 2. 
FAÇONNAGE DES PERLES Pour vous aider à démarrer d'un bon pied, vous trouverez dans ce kit des bandes de papier de
couleur pré-imprimées. Insérez l'extrémité la plus large d'une des bandes dans la tige située sur l'outil de façonnage, comme
illustré sur le schéma ci-dessous. Donnez plusieurs tours de manivelle pour enrouler le papier. Tenez-le du bout de vos 
doigts pour qu'il reste bien centré tandis que vous l'enroulez. Arrêtez de tourner la manivelle lorsqu'il reste environ 5 cm de 
papier. Appliquez une fine couche de colle à l'extrémité de la bande à l'aide de l'applicateur fourni, et continuez à façonner la
perle. Retirez-la de l'outil de façonnage en la faisant délicatement glisser. Vous venez de réaliser une magnifique perle.
D. FAÇONNAGE DE PERLES RECYCLÉES Des millions de tonnes de papier sont jetées avec les ordures chaque jour 
dans le monde entier. Pourquoi ne pas en recycler un peu afin de fabriquer des perles de couleur et les transformer en bijoux
et accessoires ? De tels objets constituent des cadeaux uniques que vous pouvez offrir à vos amis tout en faisant passer un
message ÉCOLOGIQUE. La plupart du papier peut être recyclé afin d'en faire des perles en papier. Vous pouvez utiliser des
journaux, des pages de magazine ou du papier d'emballage. Tous ces types de papier sont assez épais pour pouvoir être 
insérés dans l'outil de façonnage de perles. Découpez le papier en bandes de 20 cm. Vous pouvez les découper selon 
différentes formes géométriques afin d'obtenir des perles de formes différentes. Pour ce faire, référez-vous au schéma ci-
dessous. Votre outil de façonnage de perles comporte un capuchon à visser spécialement conçu pour s'adapter sur la 
plupart des goulots de bouteille en plastique. Dévissez tout simplement la manivelle avant de la visser sur une bouteille en 
plastique vide et propre. Un fantastique outil de façonnage de perles en papier doté d'un récipient est ainsi constitué ! Une 
ouverture vous permet de récupérer les perles une fois terminées dans la bouteille.
E. CRÉEZ VOS PROPRES BIJOUX RECYCLÉS Lorsque vous aurez fabriqué un certain nombre de perles, vous pourrez 
commencer à les enfiler sur un magnifique bracelet ou collier. Enfilez tout simplement les perles sur le fil élastique fourni. 
C'est amusant et simple comme bonjour !
AUTRES SUGGESTIONS Fabriquez de grandes quantités de perles en papier pour réaliser de grands projets tels qu'un 
rideau ou une image en mosaïque. Vous vous amuserez à la folie ! RIDEAU DE PERLES EN PAPIER : Enfilez 30 à 40 des 
perles en papier sur des fils pour réaliser un mobile, puis nouez les fils sur une baguette en bois. Vous avez achevé un 
magnifique rideau de perles en papier. MOSAÏQUE EN PERLES : Utilisez les perles en papier comme éléments de 
mosaïque. Créez un dessin à réaliser en mosaïque sur du carton. Triez les perles en papier en tas de couleurs différentes 
avant de les coller sur le carton selon votre dessin. Laissez sécher complètement. Une splendide œuvre d'art en mosaïque 
est ainsi réalisée !
F. QUESTIONS & COMMENTAIRES Vous êtes important pour nous en tant que client et votre satisfaction par rapport à ce 
produit l’est également. Si vous avez des questions ou des commentaires, ou si des pièces de ce kit devaient manquer ou 
être défectueuses, n’hésitez pas à contacter nos distributeurs dans votre pays. Les adresses sont indiquées sur l’emballage.
Vous pouvez également contacter l’équipe de notre support marketing par mail : infodesk@4m-ind.com, Fax (852) 
25911566, Tél (852) 28936241, Site Internet : www.4m-ind.com.
Recyclete Papierperlen
A. SICHERHEITSHINWEISE 1. Vor Beginn bitte diese Anleitung lesen. 2. Dieses Bastelset ist unter Aufsicht für Kinder ab 5
Jahren geeignet. 3. Beim Basteln ist die Aufsicht eines Erwachsenen  erforderlich. 4. Dieses Bastelset und das fertige 
Produkt enthalten verschluckbare Kleinteile, die bei Missbrauch eine Erstickungsgefahr darstellen. Von Kindern unter 3 
Jahren fernhalten.
B. INHALT Wickelgerät mit Griff, gemusterte Papierstreifen, Gummiband, Kleber, Plastiktupfer mit Schwamm und 
Aufbauanleitung.
C. ZUSAMMENBAU 1. WICKELGERÄT Dieses Set enthält ein speziell entwickeltes Wickelgerät zum Herstellen von 
Papierperlen. Es ist einfachzu bedienen und macht Spaß. Das Gerät besteht aus zwei Teilen. Schraube den Griff einfach wie
abgebildet fest und beginne mit dem Basteln deiner Papierperlen.  2. PERLEN DREHEN Damit du sofort beginnen kannst, 
enthält dieses Set vorgedruckte farbige Papierstreifen. Schiebe das breite Ende des Papiers auf die Rundstäbe des 
Wickelgeräts (siehe Abbildung unten). Wickle das Papier mehrmals um den Wickelgriff. Halte das Papier mit der Fingerspitze
fest, damit es beim Aufwickeln mittig bleibt. Höre mit dem Wickeln auf, wenn noch ca. 5 cm Papier übrig sind. Bringe mit dem
Tupfer am Ende des Papiers etwas Kleber auf und fahre mit dem Aufwickeln der Perle fort. Schiebe die Perle vorsichtig vom
Wickelgerät. Deine hübsche Perle ist nun fertig.
D. RECYCLETE PERLEN DREHEN Weltweit werden täglich Millionen Tonnen Papier im Müll entsorgt. Warum also nicht 
einmal Papier recyclen, um daraus bunte Perlen zu basteln und aus diesen Schmuck und Accessoires zu fertigen? So 
erhälst du ein einzigartiges Geschenk, das du einer Freundin schenken kannst und das obendrein noch umweltfreundlich ist. 
Zum Basteln der Papierperlen eignet sich nahezu jedes Pecyclingpapier. Verwende z.B. Zeitungspapier, Zeitschriften oder 
Geschenkverpackungen. Diese haben die richtige Dicke und passen in das Wickelgerät. Schneide das Papier in 20 cm lange
Streifen. Verschiedene Papierstreifen erzeugen unterschiedlich geformte Perlen (siehe Abbildung unten).  Dein Wickelgerät 
verfügt über einen speziellen Schraubverschluss, der auf fast alle Öffnungen von Plastikflaschen passt. Schraube einfach 
den Griff ab, bevor du ihn auf eine leere, saubere Plastikflasche schraubst. Schon hast du ein tolles Wickelgerät mit 
Auffangbehälter für deine Papierperlen! Die Öffnung ermöglicht es dir, die fertigen Perlen in der Flasche zu sammeln.
E. BASTLE DEINEN EIGENEN UMWELTFREUNDLICHEN SCHMUCK Sobald du genügend Perlen gebastelt hast, kannst
du sie auffädeln, um eine wunderschöne Kette oder ein Armband zu erhalten. Reihe die Perlen einfach auf dem 
mitgelieferten Gummiband aneinander. Es ist ganz leicht und macht Spaß!
WEITERE VORSCHLÄGE Wenn du eine große Auswahl an Papierperlen gebastelt hast, kannst du dich an größere Projekte
wie z.B. einen Vorhang oder ein Mosaik wagen. Der Spaß ist grenzenlos! VORHANG AUS PAPIERPERLEN: Fädle je 30-40
Papierperlen auf und befestige sie an einem Holzstab, um einen wunderschönen Vorhang aus Papierperlen zu erhalten.  
PERLENMOSAIK: Verwende die Papierperlen als Mosaikstücke. Entwirf zuerst eine Skizze auf Kartonpapier. Sortiere 
anschließend die farbigen Papierperlen, bevor du sie mit Kleber auf das Kartonpapier klebst. Lasse es vollständig trocknen.
Dein Mosaik ist nun fertig!
F. FRAGEN & HINWEISE Wir schätzen Sie als unseren Kunden. Ihre Zufriedenheit mit diesem Produkt liegt uns am Herzen.
Wenn Sie Kommentare oder Fragen haben bzw. ein Teil dieses Sets fehlen oder schadhaft sein sollte, wenden Sie sich an 
unseren Händler in Ihrem Land. Die Adresse finden Sie auf der Verpackung. Gern können Sie sich auch an unseren 
Kundendienst wenden: per Email an: infodesk@4m-ind.com, Fax (852) 25911566, Tel. (852) 28936241, Website: www.4m-
ind.com.
Gerecyclede Papierkralen
A. VEILIGHEIDSVOORSCHRIFTEN 1. Gelieve deze richtlijnen door te nemen vooraleer van start te gaan.  2. Bestemd voor
kinderen vanaf 5 jaar en met toezicht door een volwassene. 3. Hulp en begeleiding van een volwassene zijn vereist bij het 
gebruik van dit pakket. 4. Deze kit en het afgewerkt product bevatten kleine onderdelen die verstikkingsgevaar kunnen 
inhouden als ze onjuist gebruikt worden. Uit de buurt houden van kinderen jonger dan 3 jaar.
B. INHOUD  Opwindgereedschap voor papierkralen met los handvat, bedrukte papieren strips, elastisch koord, lijm, plastic 
spaan met schuimrubber uiteinde en gedetailleerde instructies.
C. MONTAGE-INSTRUCTIES  1. OPWINDGEREEDSCHAP Het pakket bevat een speciaal ontworpen opwindgereedschap 
voor het maken van papierkralen op een makkelijke en leuke manier. Het gereedschap wordt in twee delen geleverd. Draai 
simpelweg het handvat vast zoals getoond in het diagram en u kunt beginnen met het maken van uw papierkralen. 2. 
KRALEN MAKEN Om u te helpen snel te beginnen zijn er voorgedrukte gekleurde papierstrips geleverd in dit pakket. Plaats
het brede uiteinde van het papier in de pennen op het opwindgereedschap zoals getoond in het onderstaande diagram. 
Draai het papier een paar keer om de opwindhendel heen. Ondersteun het papier met uw vingertop om het papier 
gecentreerd te houden terwijl u het opwindt. Stop met opwinden als er ongeveer 5cm papier over is. Gebruik de bijgeleverde
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spaan om een dunne laag lijm aan te brengen op het uiteinde van het papier, en wind de kraal verder op. Trek de kraal 
voorzichtig van het opwindgereedschap af. U hebt een prachtige kraal gemaakt.
D. GERECYCLEDE KRALEN MAKEN Over de hele wereld worden elke dag miljoenen tonnen papier weggegooid als afval.
Waarom zou u niet wat papier hergebruiken om kleurrijke kralen te maken en dan te verwerken in sieraden en accessoires. 
Zij zijn een uniek cadeau dat u naar uw vrienden kan sturen en een GROENE boodschap heeft. Het meeste papier kan 
hergebruikt worden om papierkralen mee te maken. U kunt kranten, tijdschriftpagina’s of cadeauverpakking gebruiken. Al 
dezen hebben de juiste dikte om goed in het opwindgereedschap te passen. Knip het papier in stroken van 20 cm. 
Verschillende vormen papierstrips zullen verschillende vormen kralen als resultaat hebben. Zie het onderstaande diagram 
voor voorbeelden. Uw opwindgereedschap voor papierkralen heeft een speciaal ontworpen draaidop die op de meeste 
openingen van plastic flessen past. Draai simpelweg de hendel los, waarna u hem bovenop een schone plastic drinkfles 
schroeft. Zo maakt u een supercool opwindgereedschap voor papierkralen met een opvangcontainer!Er is een opening om 
de afgemaakte kralen in de fles te verzamelen.
E. UW EIGEN GROENE SIERADEN MAKEN Als u een stapel kralen heeft gemaakt bent u klaar om te beginnen met het 
aaneenrijgen voor een prachtige armband of ketting. Rijg de kralen aan elkaar met het bijgeleverde elastische koord.Het is 
leuk en makkelijk!
ANDERE SUGGESTIES Als u een grote verzameling papierkralen heeft kan u grote projecten uitvoeren, zoals het maken 
van een kralengordijn of een mozaïek afbeelding. Het plezier is eindeloos! GORDIJN VAN PAPIERKRALEN: Rijg 30-40 van
de papierkralen in strengen. Bevestig ze aan een houten stok om een prachtig gordijn van papierkralen te maken. 
KRALENMOZAÏEK: Gebruik de papierkralen als mozaïekstukken. Plan een mozaïekondergrond op een stuk karton. Sorteer
de papierkralen in verschillende kleurgroepen voordat u ze volgens uw ontwerp vastlijmt op het karton. Laat het volledig 
drogen. Een mozaïeken meesterwerk is klaar!
F. VRAGEN EN OPMERKINGEN De tevredenheid van onze klanten is erg belangrijk voor ons. Heeft u opmerkingen of 
vragen, of zijn er onderdelen van deze set die ontbreken of beschadigd zijn? Neem dan contact op met onze distributeur in 
uw land. Het adres vindt u op de verpakking. U kunt ook contact opnemen met onze klantenservice, e-mail: infodesk@4M-
IND.com, fax: (852) 25911566, tel: (852) 28936241, website: WWW.4M-IND.COM.
Perline di carta riciclata
A. NOTE DI SICUREZZA 1. Prima di iniziare, leggere con attenzione le presenti istruzioni.  2. Adatto a bambini dai 5 anni in 
su con la supervisione di un adulto. 3. Si raccomanda l'assistenza e la supervisione di un adulto nell'usare questo kit. 4. 
Questo kit ed il suo prodotto finito contengono piccole parti che possono causare soffocamento. Tenere lontano dalla portata
dei bambini al di sotto dei 3 anni.
B. CONTENUTO DELLA CONFEZIONE Attrezzo di fabbricazione di perline di carta con manovella separata, strisce di carta
a forme geometriche, filo elastico, colla, applicatore di plastica con estremità di schiuma e istruzioni dettagliate.
C. ISTRUZIONI DI MONTAGGIO 1. ATTREZZO DI FABBRICAZIONE DI PERLINE Questo kit comprende un attrezzo 
appositamente concepito per la fabbricazione facile e divertente di perline. L'attrezzo è composto di due parti. Avvita la 
manovella come mostrato nella figura per poter iniziare a fabbricare le tue perline di carta. 2. FABBRICAZIONE DELLE 
PERLINE Per aiutarti a iniziare subito, troverai strisce di carta colorate pre-stampate incluse in questo kit. Inserisci l'estremità
più larga di una delle strisce nella barra sull'attrezzo di fabbricazione, come mostrato nella figura sottostante. Gira più volte la
manovella per avvolgere la carta. Tieni la striscia in modo che rimanga ben al centro mentre la avvolgi. Smetti di girare la 
manovella quando sono rimasti circa 5 cm di carta. Usa l'applicatore fornito per stendere uno strato sottile di colla 
sull'estremità della striscia, quindi continua ad avvolgere la carta. Fa' scivolare la perlina per levarla dall'attrezzo di 
fabbricazione. Hai appena fabbricato una bellissima perlina.
D. FABBRICAZIONE DI PERLINE RICICLATE Ogni gorno, milioni di tonnellate di carta sono buttati via nelle discariche di 
tutto il mondo. Perché non riciclare la carta per fabbricare perline colorate da trasformare in gioielli e accessori? Oggetti 
come questi sono regali unici che puoi fare ai tuoi amici trasmettendogli un messaggio ECOLOGICO. La maggior parte della
carta puo' essere riciclata per realizzare perline di carta. Puoi usare giornali, pagine di riviste o carta da imballaggio. Tutti 
questi tipi du carta sono dello spessore giusto da poter essere inseriti nell'attrezzo di fabbricazione di perline. Taglia la carta
a strisce lunghe 20 cm. Puoi tagliarle a diverse forme geometriche per ottenere perline di forme diverse. Vedi la figura 
sottostante. Il tuo attrezzo di fabbricazione di perline ha un tappo da avvitare  appositamente concepito da poter essere 
adattato sulla maggio parte dei colli di bottiglia di plastica. Svita la manivella, quindi avvitala sul collo di una bottiglia di 
plastica vuota e pulita. Hai realizzato ora un fantastico attrezzo di fabbricazione di perline di carta dotato di un contenitore! 
Un'apertura consente di recuperare le perline nella bottiglia una volta fabbricate.
E. CREA I TUOI GIOIELLI RICICLATI Quando avrai fabbricato abbastanza perline, potrai iniziare a infilarle su un bellissimo
braccialetto o una bellissima collana. Infila le perline sul filo elastico fornito. E' divertente e semplicissimo!
ALTRI SUGGERIMENTI Fabbrica grandi quantità di perline di carta per realizzare grandi progetti come una tenda o un 
mosaico. Non ci sono limiti al divertimento! TENDA DI PERLINE DI CARTA: Infila 30 a 40 perline di carta su alcuni fili per 
realizzare un mobile, quindi lega i fili su una bacchetta di legno. Hai finito ora una bellissima tenda di perline di carta. 
MOSAICO DI PERLINE: Usa le perline di carta come elementi per la fabbricazione di un mosaico. Crea su un foglio di 
cartoncino un disegno per il tuo mosaico. Dividi le perline di carta a secondo dei colori prima di incollarle sul cartoncino per 
riportare il tuo disegno. Lascia asciugare completamente. Hai realizzato uno splendido mosaico!
F. DOMANDE E COMMENTI Siamo felici di avervi come clienti e la vostra soddisfazione per questo prodotto è importante 
per noi. Nel caso abbiate commenti o domande, o che vi accorgiate che componenti del kit siano difettosi o mancanti, vi 
preghiamo di contattare i nostri distributori nel vostro stato, di cui troverete gli indirizzi sulla confezione. Sarete i benvenuti 
anche se contatterete il nostro gruppo di assistenza marketing all’indirizzo di posta elettronica: infodesk@4m-ind.com, Fax 
(852) 25911566, Tel (852) 28936241, sito internet: www.4m-ind.com.
Cuentas de papel reciclado
A. RECOMENDACIONES DE SEGURIDAD 1. Lee cuidadosamente estas instrucciones antes de comenzar a utilizar el 
juego.  2. Para niños mayores de 5 años bajo la supervisión de un adulto. 3. Para usar este juego se requiere la ayuda y 
supervisión de un adulto.   4. Este kit y su producto final contienen partes pequeñas que podrían causar asfixia si se 
manejaran de modo incorrecto.  Mantener lejos de niños menores de 3 años.
B. CONTENIDO Bobinador de cuentas de papel con mango aparte, tiras de papel con dibujos, hilo elástico, pegamento, 
aplicador plástico con punta de espuma e instrucciones.
C. INSTRUCCIONES PARA SU ARMADO 1. BOBINADOR El kit contiene un bobinador especialmente diseñado para armar
cuentas de papel de manera fácil y divertida. El bobinador viene en dos partes. Sólo atornilla el mango como muestra el 
dibujo y ya puedes empezar a armar tus cuentas de papel.  2. ARMADO DE CUENTAS Para que puedas comenzar 
enseguida, el kit trae tiras de papel de colores preimpresas.  Inserta el extremo ancho del papel entre las varillas del 
bobinador tal como muestra el dibujo. Enrolla varias veces el papel alrededor del mango bobinador. Sujeta el papel con el 
dedo para mantenerlo centrado mientras lo enrollas. Sigue enrollando hasta que te queden unos 5 cm de papel.  Con el 
aplicador que viene en el kit, aplica una fina capa de pegamento hasta el borde del papel y sigue armando la cuenta.  Con 
cuidado quita la cuenta del bobinador.  Y así armaste una hermosa cuenta.
D. ARMADO DE CUENTAS RECICLADAS Cada día se tiran millones de toneladas de papel en el mundo. ¿Por qué no 
reciclar un poco para armar coloridas cuentas y convertir el papel en joyas y accesorios? Son un regalo único para darle a 
un amigo ya que contienen un mensaje ECOLÓGICO. Es mucho el papel que puedes reciclar para armar cuentas: papel de
periódicos, de revistas o de envoltorio de regalos. Todo el papel que pueda insertarse en el bobinador sirve. Corta el papel 
en tiras de 20 cm. Según la forma del papel, obtendrás distintas formas de cuentas. Usa el dibujo que sigue como 
referencia.  El bobinador de cuentas de papel tiene un tapón a rosca especialmente diseñado que sirve para la mayoría de 
las bocas de botella. Simplemente desatornilla el mango antes de montarlo en la boca de una botella plástica limpia y vacía.
¡Así queda formado un fantástico bobinador de cuentas de papel con un contenedor de base!  La abertura te permite 
guardar las cuentas terminadas en la botella.
E. ARMADO DE TU PROPIA JOYERÍA ECOLÓGICA Cuando hayas hecho suficientes cuentas podrás empezar a armar 
una hermosa pulsera o un collar. Ensarta las cuentas en el elástico que viene con el kit. ¡Es fácil y divertido!
OTRAS SUGERENCIAS Cuando tengas suficiente cantidad de cuentas de papel, podrás idear grandes proyectos como una
cortina o un mosaico. ¡La diversión no tiene límites! CORTINA DE CUENTAS DE PAPEL: Ensarta 30-40 piezas de cuentas 
en móviles. Átalos a una varilla de madera para terminar una hermosa cortina de cuentas de papel.  MOSAICO DE 
CUENTAS: Usa las cuentas de papel como piezas de mosaico. En una cartulina o cartón traza un diseño para el mosaico. 
Agrupa las cuentas de papel por color según tu diseño antes de fijarlas al cartón con el pegamento  Deja que se seque bien.
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¡Tu mosaico es una obra maestra!
F. PREGUNTAS Y COMENTARIOS Sentimos un gran aprecio por nuestros clientes y nos interesa que se sientan 
satisfechos con nuestros productos.  En caso de querer formular algún comentario o pregunta, o de que alguna de las partes
del juego no esté presente o el mismo tenga algún defecto, no dude en comunicarse con nosotros o con nuestros 
distribuidores en su país. Encontrará la dirección en el embalaje. También puede comunicarse con nuestro departamento de
ventas en: infodesk@4M-IND.com, Fax (852) 25911566, Tel. (852) 28936241, Sitio Web: WWW.4M-IND.COM
リサイクル紙ビーズ

A. 安全上のご注意 1. ご使用になる前に必ずこちらの取扱説明書をお読み下さい。 2. 対象年齢 ５歳以上。 3. このキットの使

用には大人の監督と手助けが必要になります。 4. このキットには小さな部品が含まれています。誤使用すると、窒息の危険

があるので、３歳以下のお子様の手の届かないところに保管して下さい。

B. キット内容 紙ビーズを巻きツール（装着式ハンドル付き）、パターン付き紙切れ、ゴムひも、接着剤、フォーム端付きの

プラスチックタンポン、取扱説明書

C. 組み立て説明 1. 巻きツール このキットには手軽に紙ビーズを楽しく作成できるための特別な巻きツールが付いてありま

す。このツールは二つに分かれて、ハンドル部分を図のように回し込めば充分です。 2. ビーズ作成 このキットには色付き

の紙切れが付いてあり、手軽に始められます。図のように、巻きツールのロッドに紙の広い方を入れてください。ハンドル

を数回まわしてください。指で紙の端を固定して、真ん中に巻くようにしてください。残りの紙が５ｃｍぐらいになったら

巻くのを止めてください。キットの中のタンポンで紙に接着剤を薄く塗って、ビーズを巻く続けてください。ビーズを丁寧

にツールからはずしてください。これでビーズが完成です。

D. リサイクルビーズ作成 毎日、世界中百万トン以上の紙が廃棄されてます。紙をリサイクルして、きれいなビーズやアク

セサリーにしてみませんか？地球にやさしくのメッセージを込めて、友達にプレゼントしてもいいでしょう。 ほとんどの紙

はリサイクルしてビーズにできます。新聞紙、雑誌の紙やギフト包みも使えます。これら全部、巻きツールにぴったりの厚

さです。紙を２０ｃｍの紙切れに切ってください。紙切れの形が違うとビーズの形も違います。詳しくは図に参考してくだ

さい。 巻きツールには特別にデザインされたスクリューキャップがあって、ほとんどのペットボトルのキャップに嵌めま

す。ハンドルを外して、きれいに洗った空のペットボトルのトップに嵌め込んでください。これでかっこいいコンテナ付き

の紙ビーズ巻きツールが完成です！完成したビーズをボトルに入れて保管できます。

E. 地球にやさしいアクセサリーを作りましょう ビーズをたっぷり作ったら、ゴムひもに通してブレスレットやネックレスに

してみてください。楽しくて簡単ですよ！

おすすめの遊び方 紙ビーズがたくさん出来たら、カーテンやモザイク絵などの大きな物をも作ってみましょう。楽しさ無限

大です！ 紙ビーズカーテン：30-40個のビーズを紐に通して、木の棒に巻いて、きれいな紙ビーズカーテンにしてみましょ

う。 ビーズモザイク絵：モザイク絵の絵柄を厚紙に描いてください。違う色の紙ビーズを分別して、接着剤で厚紙のパター

ンにつけてください。完全に乾くまで待ってください。これであなたのモザイク絵が完成です！

F. 質問及びコメント 私達は、お客様がこの商品について満足していただける事が大切だと考えています。質問、あるいは部

品の紛失・欠陥がある場合には、各国の発売元に連絡してください。（アドレスはパッケージの上にのせております）ま

た、マーケティングサポートチームに連絡してください。メール： infodesk@4M-IND.com、ファックス： (852) 

25911566、電話： (852) 28936241、サイト： WWW.4M-IND.COM
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